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Asutépa 7 Maptiou 2016

2° durdadio - IAnponyta, ISietnyteg supremum Kat infimum

‘Acxnon 1. Eowe A, B pn xevd unootvoda tou R pe sup A = inf B. Na eixbei 6m yia raOe
€ >0, vnapxouva € Araib € Bpeb—a <e.

‘Agrnon 2. ‘Eow A, B jn xeva xai gpaypéva unoouvoda tou R. Na SeixBei ot sup A < inf B av
Ka1 povo av yia x40 o € A ka1 xabe b € B woyve onia < b

‘Aoknorn 3. 'Eote A pn Kevd Kai gpaypévo urrooivodo tou K.
(@ Na 8exBei 611 unapyet atouca axolovdia (a,)uen 010 A, pe a, — sup A.
(B} Avsup A ¢ A, 16t uniapyel yvnoing avtovoa akodoubia (an)nen ot0 A, pe a, — sup A.

‘Aoxnon 4. ‘Eoto A, B un xevd ka1 gpaypéva vroctvoda tou R kat A € R. Opitoupe A+ B =
fa+b:ae Abe B} xat \A = {Xa:a c A}. Na BerxBolv ta arélouba:

(a) sup(A + B) = sup A + sup B xat inf(A + B) = inf A + inf B.

() sup(—A) = —inf A kav inf(—A4) = —sup(A).

(y) Av A > 0, t61e sup(AA) = Asup A kat inf(AA) = Ainf A.

©) Av A < 0, t6te sup(AA) = Ainf A xatinf(AA) = Asup A.

(e) Av BC A, téoreinf A <inf B < sup B < sup A.

‘Acoxnony 5. 'Eoww A, B un keva xen gpaypéva vroouvoda ou R, Na SeixBel ot
(a) sup(A U B) = max{sup A,sup B} xat

(8) inf(A U B) = min{inf A, inf B}.

Na Beix8ei 6uav AN B # {, wte sup(AN B) < min{sup A,sup B} ka1 va 0dei napadeiypa 6mou
1 aviodtnTa eival yvriola.

‘Aoxnoy 6. Anobeifte v ax6louvBn apyn erayayng oo [0,1: Eow A4 € [0,1] pe ug &§nig
1010tteg

() 0e A,
(i) yia k@6t a € A, unapys € > 0 o0 wote [a,a+¢) C A,
(i) ya xafe z € [0,1] pe [0,z) C A, énetat 6t z € A.

Tote A = [0, 1].
{Ynodeitn: Bewpeiote to ovvofo S = {t € [0,1] : t ¢ A}))

‘Acknon 7. Na Sedel omt yia w0 oovoro A = {g € Q@ : ¢° < 2} C R, woxver oui sup A = V2 ¢ A



